



## 銀娛热烈祝贺澳门首次荣登内地出境旅游者最满意目的地

**2024年5月31日** — 根据中国旅游研究院，澳门在2024年第一季度首次荣登内地出境旅游者最满意目的地，得分高逾83分，展现澳门作为「世界旅游休闲中心」的深厚内涵备受内地旅客认可。银河娱乐集团（下称「银娱」）作为澳门综合旅游休闲产业一分子，深受鼓舞。今年是澳门的「双庆」之年，亦是「1+4」适度多元发展规划开局之年，是次佳绩充份体现澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）致力推动「旅游+」跨界融合、落实「1+4」适度多元发展规划的高瞻远瞩；亦有赖业界、社会各界团结一致、共同努力。

多年来，银娱全力配合特区政府的施政方针，秉持「傲视世界 情系亚洲」的宗旨，为澳门的可持续发展略尽绵力。作为引领行业的综合旅游休闲企业之一，银娱针对不同阶段的市场需要，积极为澳门引入崭新多元的旅游休闲设施及产品，同时不断优化旗下软硬件配套设备，持续携手社会各界合力培育具备国际视野的专业旅游人才，助力提升本地整体旅游服务质素，积极与业务相关中小微企业合作，支持本澳经济适度多元发展，感恩各项相关工作成效广受各界肯定及认同。未来，银娱会继续为做优、做精、做强综合旅游休闲产业贡献力量，合众之力共同擦亮澳门国际大都市「金名片」。

银娱一直致力呈献独一无二的世界级旅游休闲体验，随着澳门银河 嘉佩乐将在2025年中开幕，旗下「澳門銀河™」综合度假城将云集9家世界级知名酒店品牌，规模为全球之首；亦拥有全球领先空中水上绿洲——「天浪淘园」、超过120个涵盖米芝莲星级餐饮体验与地道美食的餐饮选择、逾200个国际时尚品牌的「时尚汇」购物中心及屡获殊荣的5星级水疗中心等多元设施，一直深受旅客及市民欢迎。此外，银娱亦积极透过旗下第三期项目，包括会展空间面积达40,000平方米的银河国际会议中心以及澳门最新、最大的室内综艺馆——银河综艺馆，进一步为澳门打造文娱新地标，以务实行动支持澳门建设「演艺之都」、「体育之城」及促进会展商贸产业提质发展，为澳门经济适度多元发展及落实「1+4」适度多元路向添砖加瓦。

当中，自2023年以来，银河综艺馆连同银娱旗下其他相关物业的娱乐表演场地，举办近130场演唱会及相关的演出活动，冠绝业界。与此同时，银娱亦一如既往以多元方式支持澳门举办不同类型的体育盛事及活动，包括先后成为正在银河综艺馆举行的「银河娱乐集团世界女排联赛澳门2024」及早前的「2024年澳门国际乒联男子及女子世界杯——由银河娱乐集团呈献」；以及举办多年的「银河娱乐澳门国际马拉松」与「WTT澳门冠军赛——由银河娱乐集团呈献」等大型国际体育盛事的主办单位之一。

- 完 -